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ATA Nº. 013/2023 – Sessão Ordinária 

No quarto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas, no prédio da 

Câmara Municipal de Salto do Itararé, situada à Rua Eduardo Bertoni Júnior, 961, realizou-se a 

Décima Primeira Sessão Ordinária do Terceiro Ano Legislativo da Décima Quinta Legislatura da 

Câmara Municipal de Salto do Itararé, sob a Presidência do Vereador Celso Henrique da Cruz, 

secretariado pelo Vereador Odair José Carvalho da Silva, com a presença dos vereadores: Anézio 

Laurindo Ramalho, Carlos Eduardo da Silva, Gilberto Fernandes Vieira, José Nildo dos Santos, Luiz 

Carlos da Silva, Reginaldo Aparecido Alves e Vanderlan Ferreira de Almeida. Havendo número 

legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida 

o Senhor Presidente passou para o Primeiro Secretário fazer a leitura da ata da Sessão anterior, a 

qual foi lida e aprovada, sem ressalvas. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que realizasse a leitura dos seguintes Projetos de Lei do Poder Executivo Municipal. 

Projeto de Lei nº 47/2023 – Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar Incentivo 

Financeiro Adicional Retroativo aos Agentes Comunitários de Saúde e aos Agentes de Combate às 

Endemias e dá outras providências. Projeto de Lei nº 48/2023 – Súmula: Institui o Programa de 

Incentivo a Economia Local e o tratamento diferenciado e favorecido para as microempresas, 

empresas de pequeno porte e microempreendedor individual no âmbito do Município de Salto do 

Itararé, nos termos da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006 e suas alterações e 

dá outras providências. Projeto de Lei nº 49/2023 – Súmula: Estabelece o protocolo de regulação 

do acesso a procedimentos de média e alta complexidade, visando aprimorar o controle no 

pagamento de exames médicos terceirizados pela saúde pública municipal e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 50/2023 – Súmula: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional 

Especial por Excesso de Arrecadação no orçamento vigente de 2023 do Município de Salto do 

Itararé, e dá outras providências.  Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que realizasse a leitura do seguinte Projeto de Lei do Poder Legislativo Municipal. Projeto de Lei nº 

14/2023 – Súmula: Modifica a tabela referente à concessão de diárias do Poder Executivo 

Municipal de Salto do Itararé, nos termos da Lei nº 217/2014. Após a leitura, o Senhor Presidente 

colocou em discussão os Projetos de Lei do Poder Executivo Municipal nº 47, 48, 49 e 50, bem 

como o Projeto de Lei do Poder Legislativo Municipal nº 14/2023. Após a discussão, o Senhor 

Presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos para que as Comissões Permanentes 

opinassem com seus pareceres, os quais foram favoráveis aos seguintes Projetos de Lei do Poder 

Executivo: Projeto de Lei 47/2023, Projeto de Lei 48/2023, Projeto de Lei 49/2023 e Projeto de 

Lei 50/2023, e favoráveis ao Projeto de Lei do Poder Legislativo 14/2023. Dando sequência, 

primeiramente o Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei do Poder Executivo nº 

35/2023, que trata da LDO, o qual estava em análise dos Nobres Vereadores junto às Assessorias 

da Casa desde abril deste ano, sendo este aprovado em primeira e segunda votação por 

unanimidade de votos e sendo, portanto, dispensada a terceira votação. Em seguida, o Senhor 

Presidente colocou em votação os Projetos de Lei do Poder Executivo Municipal nº 47, 48, 49 e 

50/2023, bem como o Projeto de Lei do Poder Legislativo nº 14/2023, os quais foram aprovados por 

unanimidade de votos em primeira e segunda votação, sendo, portanto, dispensada a terceira 

votação. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura do Requerimento nº 05/2023 de autoria dos Senhores Vereadores Anézio Laurindo 

Ramalho, Carlos Eduardo da Silva, Celso Henrique da Cruz, Gilberto Fernandes Vieira, José Nildo 

dos Santos, Luiz Carlos da Silva, Odair José Carvalho da Silva, Reginaldo Aparecido Alves e  

Vanderlan Ferreira de Almeida, e do Requerimento nº 06/2023 de autoria do Senhor Vereador 

Reginaldo Aparecido Alves. Em seguida, o Senhor Presidente colocou em votação os referidos 

Requerimentos, os quais foram aprovados por unanimidade de votos. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a leitura das seguintes Indicações. 

Indicação 036/2023 – Autoria: Vereadores Carlos Eduardo da Silva e Luiz Carlos da Silva – 

Assunto: Indica ao Prefeito Municipal, Senhor Paulo Sérgio Fragoso da Silva, que seja arrumado 

os portões do hospital municipal e que seja realizada a construção de uma cabine aos segurança 
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do hospital municipal de Salto do Itararé.  Indicação 037/2023 – Autoria: Vereadores Celso 

Henrique da Cruz, Gilberto Fernandes Vieira, José Nildo dos Santos e Odair José Carvalho 

da Silva – Assunto: Indica ao Prefeito Municipal, Senhor Paulo Sérgio Fragoso da Silva, que seja 

realizada a construção de 3 sala de aula no CMEI “Manuela Izarina de Carvalho”. Indicação 

038/2023 – Autoria: Vereadores Celso Henrique da Cruz, Gilberto Fernandes Vieira, José 

Nildo dos Santos e Odair José Carvalho da Silva – Assunto: Indica ao Prefeito Municipal, 

Senhor Paulo Sérgio Fragoso da Silva, que seja realizada a reforma da quadra da escola Hilda de 

Souza Camargo de Oliveira. Ato contínuo, o Senhor Presidente deixou a palavra livre aos Nobres 

Vereadores. O Senhor Vereador Anézio Laurindo Ramalho, no uso da palavra, cumprimentou os 

presentes e parabenizou o Assessor Jurídico do Poder Executivo Municipal, o Senhor Lucas David, 

afirmando que este é um excelente profissional, imparcial e que atende a todos, parabenizou 

também os profissionais da saúde, e finalizou agradecendo a todos. O Senhor Vereador Carlos 

Eduardo da Silva cumprimentou todos os presentes e fez comentários reforçando a necessidade da 

construção de uma cabine no Hospital Municipal, e também afirmou que o portão do Hospital está 

ruim para fechar, reforçando a necessidade de manutenção. O Senhor Vereador Reginaldo 

Aparecido Alves, no uso da palavra, iniciou agradecendo aos Nobres colegas pela aprovação do 

seu Requerimento, e comentou sobre a importância de fiscalizar a destinação das verbas da 

educação, agradeceu ao funcionário Diogo e aos funcionários da saúde, os quais vêm prestando 

um ótimo serviço à comunidade. O Senhor Vereador Luiz Carlos da Silva cumprimentou todos os 

presentes, reforçou a indicação sobre a necessidade de construir uma cabine para os vigilantes do 

Hospital Municipal, sugeriu também a implantação de portão eletrônico no Hospital, e finalizou 

agradecendo a todos. O Senhor Vereador Gilberto Fernandes Vieira cumprimentou e agradeceu a 

presença de todos. O Senhor Vereador José Nildo dos Santos cumprimentou os presentes, 

agradeceu a presença dos funcionários e todos os presentes na Sessão, reiterou a indicação sobre 

a cabine para os vigilantes e a manutenção do portão do Hospital Municipal, e pediu apoio dos 

Nobres Vereadores sobre o Setor da Enfermagem, sobre a “database” desses funcionários, que foi 

aprovada, mas, por outro lado, foram retiradas as gratificações dos funcionários, sugeriu que seja 

revista a situação do adicional noturno para os profissionais que atuam no período noturno, pois 

segundo o Senhor Vereador, isso não está certo, e sugere que seja feita uma reunião nesta Casa 

de Leis reunindo o setor jurídico do Poder Executivo Municipal e os funcionários envolvidos na 

questão, para poder chegar em uma conclusão e entender onde estão os erros. Agradeceu aos 

Nobres colegas pela aprovação do Projeto de Lei do Legislativo nesta Sessão, agradeceu ao 

Senhor Adauto Vieira, profissional do setor de Contabilidade desta Casa, o qual participou de sua 

última Sessão em decorrência do término de seu contrato, e deus boas vindas à Senhorita Jace 

Kelly, nova funcionária da Casa que participou de sua primeira Sessão, e finalizou agradecendo a 

todos.  O Senhor Vereador Odair José Carvalho da Silva, no uso da palavra, cumprimentou todos 

os presentes, agradeceu a presença de todos, e faz uma indicação verbal, solicitando que seja 

viabilizado o pagamento de Insalubridade e Periculosidade aos funcionários que trabalham com 

máquinas pesadas, destacando que é determinado por Lei que esses profissionais recebam esses 

adicionais, e afirmando ainda que já fez essa indicação há um bom tempo e não obteve resposta. 

Faz um agradecimento especial ao Adauto em nome da Câmara, afirmando que ele é um excelente 

profissional que prestou ótimos serviços para esta Casa durante seus dois anos de contrato. O 

Senhor Vereador Vanderlan Ferreira de Almeida, com a palavra, cumprimentou todos os presentes, 

reiterou a importância da preocupação de lutar pelos profissionais da Enfermagem, dizendo que 

todos buscam a valorização destes, reiterou também a indicação sobre a cabine e o portão do 

Hospital, parabenizou os funcionários Diogo e Gilberto pelo excelente trabalho prestado, e deixou 

uma indicação verbal, sobre o atendimento da Fisioterapeuta, sugerindo a possibilidade de 

contratação de mais um profissional Fisioterapeuta para o Município, e/ou que seja alterada a 

escalação, carga horária e o local de atendimento, haja em vista a grande demanda da população, 

e havendo apenas um profissional em um único local não se torna viável o atendimento a essa 

demanda, pois são muitos pacientes necessitando, e o local não é adequado para atender a grande 
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parte do público que precisa, pois se encontra longe do local de residência de muitos munícipes. O 

Senhor Vereador José Nildo dos Santos pediu um aparte e reiterou que o local de atendimento é 

totalmente contra a população, sugeriu que o profissional Fisioterapeuta atenda em mais de um 

local para facilitar o acesso. O Senhor Vereador Vanderlan finalizou agradecendo a todos e 

ressaltou a importância da população sempre acompanhar as Sessões na Câmara. O Senhor 

Presidente Vereador Celso Henrique da Cruz fez um agradecimento ao contador Adauto, e deixou 

uma indicação verbal, indicando ao Poder Executivo Municipal a viabilização da manutenção dos 

telhados da Escola Municipal Profª Hilda de Souza Camargo de Oliveira. Nada mais havendo a ser 

tratado, o Senhor Presidente, em nome dos Vereadores, agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a presente sessão. Para constar, lavrou-se a presente Ata que vai assinada por mim, 

Vereador Odair José Carvalho da Silva, Primeiro Secretário, pelo Senhor Presidente Vereador 

Celso Henrique da Cruz, e pelos demais Vereadores presentes. 
 

 

________________________       ______________________        _______________________ 

Odair José Carvalho da Silva     Celso Henrique da Cruz            Vanderlan Ferreira de Almeida       

1º Secretário                                  Presidente      Vice–Presidente 
 
 

 

_________________________     ________________________      _________________________ 

José Nildo dos Santos                Carlos Eduardo da Silva             Gilberto Fernandes Vieira 

2º Secretário          Vereador                    Vereador 
 

 

_______________________       ________________________        _________________________ 

Luiz Carlos da Silva                     Reginaldo Aparecido Alves             Anézio Laurindo Ramalho          

Vereador                 Vereador             Vereador 


